Social-Media-Post bKV

Posting B2C (LinkedIn)

Der Gamechanger für Ihr Unternehmen: bKV der DKV!

Arbeitskräfte gewinnen und langfristig binden – für Unternehmen aktuell eine der größten Herausforderungen. Wer im Wettbewerb mithalten will, braucht echte Benefits: Die betriebliche Krankenversicherung der DKV bietet flexible Lösungen für nachhaltige Arbeitnehmerzufriedenheit und erlebbare Sozialleistungen. Für große Firmen und auch kleine Teams ab fünf Mitarbeitern.

Ob Budgettarif oder Einzelbausteine: Bei der DKV finden Sie die Lösung, die genau zu Ihrem Unternehmen passt. Was das bedeutet? Als Arbeitgeber können Sie gezielt Bereiche der gesetzlichen Krankenversicherung ergänzen oder Ihren Mitarbeitern ein individuelles Gesundheitsbudget zur Verfügung stellen. Vieles ist möglich! Sogar die finanzielle Unterstützung im Ernstfall durch ein umfassenden Pflegemonatsgeld.

Als Markführer bei der Gestaltung von Firmenkonzepten weiß die DKV ganz genau, worauf es bei einer starken Absicherung ankommt. Profitieren Sie von digitalen Services, verlässlicher Kalkulation und geprüfter Qualität – ausgezeichnet mit dem IVFP-Siegel. 
Informieren Sie sich jetzt bei mir über die betriebliche Krankenversicherung der DKV!


Postingtext B2C (facebook)

Der Gamechanger für Ihr Unternehmen: bKV der DKV!

Arbeitskräfte zu gewinnen und langfristig zu binden ist eine der größten Herausforderungen für Unternehmen. Mit der betrieblichen Krankenversicherung der DKV bieten Sie echte Benefits, die überzeugen – flexibel, nachhaltig und individuell für Unternehmen ab 5 Mitarbeitern. 

Ob Sie gezielt die gesetzliche Krankenversicherung ergänzen oder ein Gesundheitsbudget für Ihre Mitarbeiter einrichten möchten: Die DKV bietet passende Lösungen für jedes Unternehmen. Und bei Bedarf sogar ein starkes Pflegemonatsgeld für den Ernstfall.

Profitieren Sie von digitalen Services, verwaltungsarmer Abwicklung und geprüfter Qualität – ausgezeichnet mit dem IVFP-Siegel. 
Erfahren Sie jetzt mehr!


Postingtext B2C (Instagram)

Der Gamechanger für Ihr Unternehmen: bKV der DKV!

Arbeitskräfte gewinnen und langfristig binden – das ist aktuell eine der größten Herausforderungen für Unternehmen. Wer im Wettbewerb mithalten will, braucht echte Benefits: Die betriebliche Krankenversicherung der DKV bietet flexible Lösungen für nachhaltige Mitarbeiterzufriedenheit.

Ergänzen Sie gezielt die gesetzliche Krankenversicherung oder schaffen Sie individuelle Gesundheitsbudgets für Ihre Arbeitnehmer. Und das beste Argument: Sogar im Ernstfall können Sie mit einem umfassenden Pflegemonatsgeld für finanzielle Unterstützung sorgen.

Als Arbeitgeber profitieren Sie von digitalen Services, verwaltungsarmer Abwicklung und geprüfter Qualität – ausgezeichnet mit dem IVFP-Siegel. 

Erfahren Sie jetzt mehr!


